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Kurs healing 
…hvordan det gjøres, rett og slett. Healing, 
sjamanisme, trance og meditasjon  

 

Metoder som faktisk virker 
 

Innhold 

Kurs i STED! 

Dato   

Healing   

Sjamanisme og endrede 

bevissthetstilstander  

Trance 

Telapati, regresjon 

Hypnagoge tilstander 

Se aura 

Endre materie, magi 

Kroppen, blod, pulser  

Krystallklare metoder 

Meditasjoner  

Kroppsstillinger 

Systemer  

Visualiseringsteknikker 

Endelig får du sjansen til å bruke dine evner på nye måter, og uten å bli 

forstyrra av prestasjonsangst og press. Dette er metoder som virker, og 

som er forenlige med vitenskapen slik vi kjenner den i dag. Metodene 

bygger på religioner og sjamanistiske metoder fra alle tider og alle 

kulturer. 

Anne Bjørkedal har studert sinnets muligheter i over tjue år. Hun har 

utvikla metoder og funnet strukturer som er felles for alle religioner og 

kulturer. Metodene har hun så arbeidet videre med og de har blitt til et 

konsept som faktisk gir resultater, og som virker, gang etter gang. Det 

beste er at metodene gjør det mulig for alle å lære healing, gjøre bruk av 

endrede bevissthetstilstander og telepati/clairvoyance, og at du blir i 

stand til å legge din egen signatur, ditt eget særpreg inn i det du gjør 

videre. 

Tenk deg følelsen av å utføre et arbeid du kjenner ut og inn, og som du 

har full kontroll over.  Hemmeligheten med å bli god i alle typer arbeide, 

er vilje og tid man bruker mer enn evner faktisk. Sjølsagt er det fint om du 

også  er et naturtalent, men som for alt annet, er det viktig å lære en 

metode slik at du ikke behøver å oppfinne hjulet på nytt 

 

Healing og trance  - hvordan det 
virker, og metoder du kan lære 
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Anne tar bort mystikken 
 

  

 

  

 Også du kan bli en suksesshealer 
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skade som har blitt gjort i det godes 

tjeneste, fordi vårt ego ble hengt opp i 

at vi var bedre enn andre, og alt dette 

fordi der var noe mystisk som vi ikke 

forsto. Gud har gitt oss et forskersinn, 

og ikke bare et mirakelsinn 

All denne overtroa omkring healing har 

vært med på å tilsløre, heller enn å 

avdekke Guds fantastiske univers. Tenk 

deg bare et enkelt fenomen som 

elektrisitet. Hvilken makt ville ikke en 

ŜƭŜƪǘǊƛƪŜǊ Ƙŀǘǘ ƛ ƳŀȅŀǊƛƪŜǘΧ 

"medlemskapskampanjen slår alle mål" 

og "nytt kontor åpner nær deg". 

Én av fordelene med å bruke 

nyhetsbrevet som 

markedsføringsverktøy, er at du kan 

bruke innhold fra annet 

markedsføringsmateriell, for eksempel 

pressemeldinger og 

markedsundersøkelser, på nytt. 

Hovedformålet med å distribuere 

nyhetsbrevet er kanskje å selge 

produktet eller tjenestene, men 

nøkkelen til et vellykket nyhetsbrev er å 

gjøre det nyttig for leserne. 

Noen liker  ikke at healing, klarsyn og 

mirakelsinn blir gjort til noe dagligdags. 

Dette er mennesker som har begynt å se 

på seg selv som utvalgte, bare fordi de 

er gode til å bruke deler av vårt sinn, og 

muligheter som ellers ikke blir brukt.  

Opp gjennom historia har vi mennesker 

alltid brukt denne makta , og trodd på 

det sjøl, fordi den som har disse evnene 

ble gitt veldig mye respekt og kjærlighet. 

Se likevel for deg historia og alle den 

Men Gud var ikke død 

Jeg tenker at Gud, hans plan og hans 

skaperverk tåler en stakkars 

menneskelig hjernes analyse. Vi er 

utstyrt med to hjernehalvdeler, og da er 

det vel meininga at vi skal bruke begge. 

For meg er det fullt mulig å stille 

spørsmål, være en intellektuell og kreve 

resultater, samtidig som jeg jobber med 

telepati, healing, drømmekroppsarbeide 

og sjamanisme. 

Vi er så tørste etter mirakler, etter å 

kjenne Gud og etter å være trygge her i 

verden, at vi sluker rått alt som blir sagt, 

og fordi vi er så redde for at bobla skal 

briste, klamrer vi oss til redde 

maktmenneskers historier 

Vitenskapen er ikke bedre. Så bekymra 

for at deres egne hypoteser er feil, at de 

ikke ønsker å bruke seriøs tid på healing 

og telepati. Hittil har de dessverre ikke 

Ƙŀǘǘ ǎŋǊƭƛƎ ƎǊǳƴƴ ǘƛƭ ŘŜǘΣ ƘŜƭƭŜǊΧ 

 

 

Endelig har du sjansen til å lære deg et håndverk, en metode og en fantastisk mulighet til å 

forske i deg sjøl, dine muligheter og i de lovene som styrer oss mennesker 

 

SUKSESS ER EN FØLELSE, MER ENN HVORDAN ANDRE SER EN. OG DENNE 

FØLELSEN ER STOR LIVSKUNST. DET MERKELIGE ER AT DET ER DENNE 

INDRE KONSTANTE FØLELSEN SOM HENTER INN DET VI KALLER MIRAKLER 

OG I SIN TUR KAN GJØRE LIVET DITT TIL EN SUKSESSHISTORIE 

hƎ ƘǾƻǊŦƻǊ ƛƪƪŜΧΦ 

 Å arbeide med healing og telepati, er ikke noe du gjør for å imponere 

andre, eller for å forsterke ditt eget sjølbilde. Tvert imot, alle seriøse 

healere tenker først og fremst på å heale seg sjøl, bli kjent med seg sjøl og 

å gjenskape seg sjøl mest mulig lik den plan som førte oss hit til jorda.  

Healere er også nysgjerrige på hvordan ting virker, og de eier en 

innebygget drift etter å skape orden ut av kaos. Altså å sette puslebitene 

sammen på nytt og på nytt til man får et bilde som føles ok, for ei stund, 

helt til foranderligheten igjen krever at vi bruker vår tanke og vår evne til å 

se sammenhenger. 

 Som en forlengelse av dette indre arbeidet, går healere også ut og blir 

speil for andre, slik at de selv setter i gang lignende prossesser, men denne 

delen er en effekt av det arbeide healeren gjør for seg sjøl. Det krever 

altså kontinuerlig indre arbeide å arbeide som healer, ellers vil vi stoppe 

opp, eller vår kropp vil stoppe oss fordi vi kun utfører gode gjerninger og 

har blitt låst i et stivna mønster. Kun i noen tilfeller med gamle mester 

eller sjeler finnes det noen som er en naturlig, uforanderlig nøkkel til en 

sannhet, Disse er konstant i den buddhiske energi, og er veldig sjeldne, og 

må ikke forveksles med de resultater vi som håndspåleggere eller hva vi 

skal kalle oss, oppnår i vårt daglige virke 

 



 

 
 

 

Du er velkommen til å delta på kurs 
 

Og slik ser programmet ut 
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Sted og dato 

 

KR 2.800 

 

Ring meg på tlf 90 70 13 03 

Eller send en mail til  

healer@annebjorkedal.com 

 

Du kan også kontakte meg via min hjemmeside 

www.annebjorkedal.com 

 

 

 

Det sier seg sjøl at vi ikke kan kjøre en strikt timeplan når vi arbeider med energier, 

tilfeldigheter, intuisjon og forskjellige mennesker og arketyper. Ingen av mine kurs  er 

like, men uansett finnes der et standardsett av prosedyrer og metoder som vi er 

innom, selv om måten de blir lært bort på varierer. Dette er også grunnen til at 

mange kommer til mine kurser igjen og igjen, fordi de alltid blir tilført noe nytt.  

 

Qabalah og Livets Tre for 

dummies 

På alle mine kurs er vi også innom kabbalah 

og livets tre. Noen kaller dette esoteriske 

systemet en blåkopi av Guds plan. Med 

røtter i jødisk religion og filosofi, og stadig 

med nye tenkere er dette treet stadig 

moderne, høyst oppegående og levende. 

Menneskets oppgave er da også i følge 

kabbalah å gjøre treet levende, å kjenne 

lovene som styrer alt, og å arbeide 

sammen med dem. 

Et utrolig enkelt og likevel omfattende og 

komplekst system som er like sant om du 

arbeider med kvantefysikk, filosofi, 

astrologi, naturvitenskap, geometri, 

numerologi eller religion. 

Systemet hevder ingen sannheter, men ber 

stadig om å bli testa, uten at det noen 

ganghar blitt motbevsit. Ikke en religion, 

men en symmetri, som selv om den ikke 

skulle være sann, stemmer med all vår 

tenkning, med vår psyke og med vår kropp. 

Systemet blir derfor effektivt til å utvikle 

metoder for healing, klarsyn eller hva det 

skal være. 

Tarot bygger på dette systemet, men det 

samme gjør newtons oppdagelse av 

tyngdekrafta 

mailto:healer@annebjorkedal.com
http://www.annebjorkedal.com/


 
 

Etter endt kurs vil du alltid eie kunnskaper 
og praksis i følgende: 
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Stanse blod 
Se aura 
Legge andre i trance med tankekraft alene 
Flytte energi i en annens og i egen kropp 
Endre hormonnivåer 
Ut av kroppen tilstander 
Telepati og clairvoyance 
Sjamanistiske metoder for endret bevissthetstilstand og endret fysisk tilstand 
Ei heil verktøykasse med metoder for healing 
Ei tilsvarende verktøykasse med meditasjonsmetoder 
Råd og tips til videre arbeide, og oppfølging videre for den som ønsker det 
. 

Jeg ønsker deg velkommen til ei spesiell og spennende helg, og husk at healing bare er 

en av menneskets  uendelige muligheter. En drift i oss alle, og et talent i oss alle. 

Det er på tide å ta i bruk disse slumrende mulighetene og kreftene i oss sjøl, og det er 

på tide å gjøre alt dette med åpne øyne og i fullt dagslys. Gud finnes ikke skjult i 

tryllekunstnerens kappe, men i magikerens sinn. 

 

 

 

 

Du kan også slå opp artikler eller finne tilleggsartikler ved å gå inn på World Wide Web. 

Du kan skrive om en rekke emner, men prøv å holde artiklene korte. Mye av innholdet 

du legger til i nyhetsbrevet, kan også brukes på webområdet ditt. Ved hjelp av 

Microsoft Word kan du på en enkel måte konvertere nyhetsbrevet til en 

webpublikasjon. Når du har fullført nyhetsbrevet, kan du konvertere det til et 

webområde og legge det ut på weben. 

Dato 

Anne Bjørkedal 
healer 
Tlf 90 70 13 03 
healer@annebjorkedal.com 

Jeg lever for å drømme, og drømmer 
for å leve 

Finn oss meg på weben: 
www.annebjorkedal.com 

Hvert menneske er et genuint sett 
av redskaper og muligheter  
 
Velkommen, jeg gleder meg til å bli 
kjent med deg. 
 



 

 


